Dinamikus feladatsor
2025. méjus 12.

Tantargy: Bevezetés a matematikdba
Témakor: Miiveletek vektorokkal

Oktatéi haszndlatra! Csoport:

1. feladat: Hatdrozza meg t értékét ugy, hogy az u(4t — 5,1, —5t — 3) vektor merdleges
legyenav(2,1,1) vektorra.

Eredmény: ¢ = 4.

2. feladat: Szémolja ki a v(—2,2, —1) vektor hosszat.
Eredmény: |v| = /9 = 3.

3. feladat: Szamolja ki az u(5, —2, —5) és v(—2,4, —5) vektorok vektorialis szorzatét.

Eredmény: u x v = (30,35,16).

4. feladat: Szamolja ki az u(—5,0, —2) és v(—4, —1, —1) vektorok altal bezért szoget.

Eredmény: arccos(\/%) = 15.65°.

5. feladat: Szamoljuk ki az A(—4,3), B(0, —5) és C(2,0) pontok 4altal meghatarozott ha-
romszog teriiletét.

Eredmény: T = 18.
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